Morfizm ¥
Limit pamigeci: 256 MB Limit czasu: 0.50 s

Jasio, zgtebiajgc tajniki informatyki, przeczytat ostatnio o morfizmach na stowach i ich zastosowaniach do
tworzenia zbiorow stéw takich jak stowa Thuego-Morse’a lub stowa Fibonacciego.

Jasio postanowit wymysli¢ swoj wiasny morfizm. Zdefiniowat go nastepujgco: J, = S dla ustalonego,
ulubionego stowa Jasia S sktadajacego sie jedynie ze znakdéw a oraz b. Nastepnie Jasio zdefiniowat regute
podstawiania, ktéra pozwala ze stowa J; uzyskaé stowo J;,: kazde wystgpienie litery a zamienia na stowo
bab, za$ kazde wystgpienie litery b zamienia na aaa.

Jesli przyktadowo S to stowo baba, to stowo J; jest rbwne aaababaaabab. W podobny sposéb ze stowa .J;
mozna uzyskac¢ stowo J,: zaczynatoby sie od babbabbabaaabab. . .. Jas zastanawia sie nad tym jak wyglgda
stowo Jy. Doktadniej, chciatby pozna¢ wycinek Jy[L ... R] czyli fragment stowa Jy od L-tego do R-tego
znaku. Pomozesz mu?

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ niepusty cigg znakéw a i b — stowo S. W drugim (ostatnim) wierszu
wejscia znajduja sie trzy liczby naturalne N, L oraz R, oddzielone pojedynczymi odstepami.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyj$cia powinien sie znalez¢ ciag znakéw o dtugosci R — L + 1 — fragment
stowa J od L-tego do R-tego znaku wigcznie.

Znaki stowa numerujemy kolejnymi liczbami naturalnymi, zaczynajac od 1.

Ograniczenia

Dtugos¢ stowa S nie przekracza 100.
1<N<30,1<L<R<|Jy|, R—L+1<100000.

Przyktad
Wejscie Wyjscie
baba babbabaaabab
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https://en.wikipedia.org/wiki/Morphic_word
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